
 

 

 

Številka: 90000-10/2025-5        K 9. točki   

Datum: 19. 1. 2026                                                                                        29. seje  

 

MESTNI SVET MOL                                                                                                    

Mestni trg 1                                                                                                                    

1000  Ljubljana 

 

 

Zadeva:  Predlog za umik 9. točke dnevnega reda z naslovom »Predlog Sklepa o izogibanju 
poveličevanja nacizma«  

 

Samostojna svetnica NSi na podlagi 94. člena Poslovnika Mestnega sveta MOL predlaga umik 9. točke 
s predlaganega dnevnega reda 29. seje Mestnega sveta MOL z naslovom: »Predlog Sklepa o izogibanju 
poveličevanja nacizma«.  

Obrazložitev: 

V stranki Nova Slovenija – krščanski demokrati se načelno in brez zadržkov zavzemamo za jasno in 
nedvoumno obsodbo vseh totalitarnih ideologij, ki so v 20. stoletju povzročile neizmerno človeško trpljenje 
ter grobe kršitve človekovega dostojanstva. 

Ob pregledu predloga Sklepa o izogibanju poveličevanja nacizma in priložene obrazložitve ugotavljam, 
da predlagani akt iz več razlogov ni primeren za sprejem. 

1. Besedilo obrazložitve se le na kratko dotika dogodkov, ki so povod za uvrstitev predlagane točke 
na dnevni red. Precej več pozornosti pa predlagatelj namenja dvanajstim retoričnim vprašanjem, 
ki so polemična in predstavljajo vrednostne sodbe. Takšna vsebina ne sodi v uradna gradiva 
Mestnega sveta MOL in ni skladna z načeli strokovne, nevtralne in dostojne komunikacije, ki se 
pričakujejo od organov lokalne samouprave. 

2. Predlagatelj ne ponuja konkretnih rešitev, temveč zgolj postavlja vprašanja. Svetniška vprašanja 
sodijo v drugo točko dnevnega reda Mestnega sveta MOL. 

3. Mestni svet je organ lokalne samouprave, katerega naloga je urejanje lokalnih zadev v korist 
občank in občanov. Predlagani sklep se po svoji vsebini ne nanaša na lokalno politiko ali ukrepe, 
temveč na presojo izjav in ravnanj določenih državnih politikov, kar presega pristojnosti Mestnega 
sveta MOL. 

4. Čeprav je predlog poimenovan kot Sklep o izogibanju poveličevanja nacizma, vsebina 
obrazložitve ne obravnava sistemskega ali splošnega pojava poveličevanja totalitarnih ideologij, 
temveč problematizira eno samo, konkretno izjavo. Zaradi tega obstaja bistveno neskladje med 
naslovom, ciljem in dejansko vsebino akta. 

5. Tema nacizma in njegovih posledic za slovenski narod zahteva spoštljiv in povezovalen pristop. 
V obravnavanem gradivu pa je ta tema uporabljena kot sredstvo za poglabljanje aktualnih 
političnih obračunov ter predstavlja osebni odziv svetnikov liste Zorana Jankovića, Gibanja 
Svoboda, Levice in Socialnih demokratov na dogajanje v Ljubljani 26. decembra 2025. 



 

 

 

 
6. Predlagani sklep nima predvidenih pravnih, organizacijskih ali finančnih posledic za Mestno 

občino Ljubljana. Gre za deklarativen akt brez neposrednega vpliva na kakovost življenja 
meščank in meščanov, zato ne izpolnjuje temeljnega namena odločanja na lokalni ravni. 

Na podlagi navedenega ugotavljam, da predlog Sklepa o izogibanju poveličevanja nacizma vsebinsko, 
postopkovno in po svojem namenu ni primeren za obravnavo in sprejem na Mestnem svetu MOL. Zaradi 
ohranjanja kakovosti gradiv in razprav Mestnega sveta predlagam umik 9. točke z dnevnega reda 29. 
seje Mestnega sveta MOL. 

Lepo pozdravljeni,  

 

Mojca Sojar l.r. 
Samostojna svetnica NSi 

 

  

 


